
 Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.  

Πτολεμαϊδα, 30 Σεπτεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πτολεμαϊδας 

Το Π.Τ. Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας συμμετείχε 
στην  "Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας", 

που διοργάνωσε  ο  Δήμος Εορδαίας 

Το Περιφερειακό Τμήμα  του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας μετά από 

έγκριση του Προέδρου του, D.r Αντωνίου Αυγερινού,  έδωσε  το "παρών"   στη 

φετινή  διοργάνωση του Δήμου Εορδαίας, για την "Ευρωπαϊκή Εβδομάδα 

Κινητικότητας" από 16 έως 22 Σεπτεμβρίου 2024, συμμετέχοντας αλλά και 

καλύπτοντας υγειονομικά τις δράσεις, που πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο 

21/9/24  το απόγευμα στο Πάρκο Εκτάκτων Αναγκών της Πτολεμαΐδας. 

Την ικανοποίησή του για τη μεγάλη συμμετοχή Συλλόγων   μικρών και 

μεγάλων  Πολιτών σε όλη τη διάρκεια της Εβδομάδας Κινητικότητας,  εξέφρασε ο 

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Κωνσταντίνος Ιωαννίδης, τονίζοντας ότι πέτυχε ο  στόχος 

των εκδηλώσεων, καθώς εξέπεμψαν μηνύματα για μεγαλύτερη Κινητικότητα, 

αυξημένη Περιβαλλοντική ευαισθησία και βελτίωση της ποιότητας ζωής των 

Πολιτών. 

Το σταντ του Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας, που πλαισίωσαν 

οι  Εθελοντές,  προσέφερε στους  παρισταμένους,  είδη  προσωπικής υγιεινής. 

Η Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πτολεμαΐδας Κούλα Πουλασιχίδου συνεχάρη το Δήμο 

Εορδαίας, για το πλούσιο και ενδιαφέρουσας  θεματολογίας Πρόγραμμα της 

Εβδομάδας Κινητικότητας,  καθώς και τους συμμετέχοντες  Τοπικούς Φορείς, ενώ 



ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ. για την έγκριση της συμμετοχής  καθώς και  τους 

Εθελοντές, για τη συνεχή  παρουσία  και  επαφή τους με την Τοπική κοινωνία. 

Με τη διεξαγωγή Σεμιναρίων  Πρώτων Βοηθειών  το Π.Τ. του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού  Πτολεμαΐδας, τίμησε την Παγκόσμια Ημέρα Πρώτων 

Βοηθειών! 

 

Την Παγκόσμια Ημέρα Πρώτων Βοηθειών,  τη 14η  Σεπτεμβρίου 2024  τίμησε το 

Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού  Πτολεμαΐδας με τη 

διοργάνωση  Σεμιναρίων Πρώτων Βοηθειών  σε "Βρέφη και Νήπια", που 

πραγματοποιήθηκε με μεγάλη συμμετοχή και επιτυχία στο Εργατικό Κέντρο 

Πτολεμαΐδας το διάστημα 16, 17  και 18 Σεπτεμβρίου 2024. 

Να σημειωθεί ότι τα εν λόγω Σεμινάρια πραγματοποιήθηκαν με την αρωγή του 

Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντωνίου Αυγερινού, ο οποίος 

στηρίζει και προωθεί την εκπαίδευση των πολιτών στις Πρώτες Βοήθειες. 

Υποδεχόμενη τους συμμετέχοντες στα Σεμινάρια  η Πρόεδρος του Ερυθρού Σταυρού 

Πτολεμαΐδας Κούλα Πουλασιχίδου,   αφού τους ευχαρίστησε για την επιλογή τους 

στην Πιστοποιημένη Εκπαίδευση που παρέχει ο Ελληνικός Ερυθράς 

Σταυρός,  εξήρε  τη συμβολή του Προέδρου στη  διεξαγωγή τους,  καθώς και την 

συμμετοχή της Πιστοποιημένης Εκπαιδεύτριας Ελένης Γραμματικόπουλου, για τη 

μεταφορά των πολύτιμων γνώσεών της. 

Τα Σεμινάρια ήταν βιωματικά και η κ. Γραμματικοπούλου με την άρτια επιστημονική 

της κατάρτιση, την μεταδοτικότητα και την  εμπειρία της, μετά από μία γενική 

ενημέρωση παροχής Πρώτων Βοηθειών σε όλες τις καταστάσεις που μπορεί να 

παρουσιαστούν,  επικεντρώθηκε στην αναλυτική  ενημέρωση των εκπαιδευομένων 

αναφορικά με τις Πρώτες Βοήθειες σε "Βρέφη και Νήπια", ένα πρόγραμμα 

κατάλληλο για τις  "Νταντάδες της Γειτονιάς", αποσπώντας τις  καλύτερες 

εντυπώσεις και τις ευχαριστίες των  εκπαιδευομένων. 

Το Π.Τ. Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην 

εκμάθηση Π.Β. σε  συμπολίτες μας, θα συνεχίσει τη διοργάνωση ανάλογων 

Σεμιναρίων. 


